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1. Say! dogrusunda,
* a saylisinin b sayisina uzakhig cift sayidir.
* ¢ sayisinin d sayisina uzakhg tek sayidir.
* a saylisinin d sayisina uzakliginin 3 kati,
b sayisinin c sayisina uzakhginin 4 katidir.

Buna gore agagidakilerden hangisi daima dogrudur?

I) a¢ cift sayidir.

Il) b + c tek sayidir. [=]; E‘
1) b —d cift sayidir. O]
Al B) Il o D) I, 1l E) I, 1

2. x ve y sayma sayllar olmak lizere,
x> —xy +x—y isleminin sonucu bir tek sayi ise asagi-

dakilerden hangisi bir ¢ift sayidir?

A)x+y  B)xy C)§ D)-3y By
Of=HO!
=215

3. Yagslari farkh A, B, C ve D isimli dort kardesin yaglari
toplami 10 dur. Bu dort kardesin yaslari hakkinda a-
sagidaki bilgiler veriliyor.

* A nin yasl cift ise B ve D nin yaglari tek sayidir.

* B ve C den en az birinin yagl tek sayidir.

* D nin yasl tek ise B nin yasi tek degildir.

* A ve C nin ikisinin de yaslari ayni anda cift veya ay-
ni anda tek degildir.

Buna gore C ve D nin yaglari toplami kactir?

A3 B) 4 Q5 D) 6

4. A =04 1424 ...+ 100!
B=17+2%+...+101%
C=A® +BA

Buna gore agagidakilerden hangisi tek sayidir?

A

A) AB B) B*+C3 (@) c

D) C! E) A>B* —C®

EI%.E!
R

5. a, b, c tam sayilar olmak uzere,

5a-2b

3 kesrinin sonucu bir tek say! ise agagidakiler-
d

(=5 k(=]
B
(=] %

E) I, 1

den hangisi veya hangileri daima dogrudur?
1) a tek ise b ifttir.

I) c cift ise a cifttir.

Ill) c tek ise a tektir.

A)l B) Il o D)1

6. 11 tane ardigik tam sayinin toplami 4n-1 e esittir.
10 tane ardigik tam sayinin toplami ise 3m+5 e esittir.
Buna gore asagidakilerden hangisi veya hangileri ke-
sinlile dogrudur? (n € N)

1) 11 ardigik sayinin ilk sayisi tek sayidir.

I1) 10 ardisik sayinin ilk sayisi ¢ift sayidir. [=] ; =]
) m cift sayidir. |r§| vy
Al B) II Ol D)1, 1 E) I, 1
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